

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Đakovo				
ADRESA:	P.Preradovića 2				
TELEFON:	031/813-474	FAX:	031/822-315	E-MAIL:	dom-zdravlja-djakovo@os.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
11.02.2019. (ponedjeljak)	Trijaža u primarnoj zdravstvenoj zaštiti	Ordinacija obiteljske medicine su ulazna vrata u zdravstveni sustav za svakog pripadnika neke lokalne zajednice i većina problema pokušava se riješiti na toj primarnoj razini. U ordinaciji obiteljske medicine ugovorena je jedna medicinska sestra opće zdravstvene njege, a Zakon propisuje za to radno mjesto medicinsku sestru s temeljnom naobrazbom. Analiza propisa o radnom mjestu pokazuje da rad medicinske sestre u ordinaciji obiteljske medicine podrazumijeva prikupljanje podataka o pacijentu, analiziranje te definiranje problema, utvrđivanje prioriteta, definiranje ciljeva i planiranje intervencija	Marina Kedveš, bacc.med.techn.	DZ ĐAKOVO Čekaonica ATD u 20,00 sati
11.03.2019. (ponedjeljak)	Procjena zdravstvene pismenosti učenika srednjih škola na području Đakovštine	Cilj ovog rada bio je procijeniti zdravstvenu pismenost učenika srednjih škola na području Đakovštine. Istraživanje je ustrojeno kao presječna studija. Dobiveni rezultati ukazuju da nema statistički značajne razlike s obzirom na spol i mjesto stanovanja. S obzirom na srednju školu koju ispitanici pohađaju, uočena je granično statistički značajna razlika. Statistički značajna razlika uočena je između ispitanika koji planiraju nastaviti školovanje u odnosu na učenike koji ne planiraju nastaviti školovanje.	Dalia Duvnjak, bacc.med.techn.	DZ ĐAKOVO Čekaonica ATD u 20,00 sati

<p>08.04.2019. (ponedjeljak)</p>	<p>Održavanje prohodnosti dišnog puta – laringealni tubus</p>	<p>Uporeba u hitnim slučajevima – osiguravanje dišnog puta u teškim uvjetima, kao alternativa ventilaciji pomoću maske i trahealnoj intubaciji. Sterilan, pakiran u pojedinačne pakete. Veličina 4: za osobe visoke od 155 do 180 cm ili zbog ograničenog pristupa. Omogućava brzo otvaranje dišnog puta, jednostavno se aplicira.</p>	<p>Tomica Jakobović, mag.med.techn. Nataša Vinković, bacc.med.techn.</p>	<p>DZ ĐAKOVO Čekaonica ATD u 20,00 sati</p>
<p>13.05.2019. (ponedjeljak)</p>	<p>Proces zdravstvene njege kod bolesnika sa pankreatitisom</p>	<p>U radu je prikazana primjena procesa zdravstvene njege kod bolesnika sa pankreatitisom, sestrinske dijagnoze i planovi, te je istaknuta važnost medicinske sestre u skrbi i liječenju oboljelog. Procesom se omogućuje provođenje sestrinske skrbi individualnim i holističkim pristupom bolesniku i njegovoj obitelji, te odabirom i prilagodbom svih intervencija bolesnikovim potrebama.</p>	<p>Nikolina Genda, bacc.med.tech.</p>	<p>DZ ĐAKOVO Čekaonica ATD u 20,00 sati</p>

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Nataša Vinković, bacc.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Boro Knezović, dipl.ing.

M. P.

Plan izradila:

Nataša Vinković, bacc.med.techn. - 6581